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资格考试历年常考试题精选，希望能给考友带来帮助。 一、

单选题 1、 关于出口加工区的报关，以下表述错误的是： A.

出口加工区与境外之间进出货物的报关，应由发货人或其代

理人填写进、出境货物备案清单，向出口加工区海关报关 B.

出口加工区运往境内区外的货物的报关，应由区外企业录入

进口货物报关单。进口报关结束后，区内企业填制“出口加

工区出境货物备案清单” C.境内区外运入出口加工区货物的

报关，应由区外企业录入出口货物报关单，出口报关结束后

，区内企业填制“出口加工区进境货物备案清单” D.境内区

外运入出口加工区货物的报关，应由区外企业录入“出口加

工区进境货物备案清单”。出口报关结束后，区内企业填制

出口货物报关单 标准答案： d 2、海关接受进出口货物申报后

，电子数据和纸质的进出口货物报关单不得修改或者撤销，

确有正当理由的,经海关审核批准，可以修改或撤销，下列情

形不可以修改或者撤销的是( )。 A、由于报关人员填写所申

报的报关单内容有误，海关发现有走私违法嫌疑的，决定布

控查验的 B、出口货物放行后，由于配载原因造成原申报货

物退关的 C、进出口货物在运输过程中因不可抗力造成损毁

，导致原申报数据与实际货物不符的 D、根据贸易惯例先行

采用暂时价格成交,实际结算时按商检品质认定或国际市场实

际价格付款方式需要修改申报内容的 标准答案： a 3、 对于

加工贸易保税货物，以下表述错误的是( ) A.进口料件，除易



制毒化学品、监控化学品、消耗臭氧层物质等个别规定商品

以外均可以在报关进口时免予交验进口许可证件 B.出口成品

，属于国家规定应交验出口许可证件的，在出口报关时必须

交验出口许可证件 C.加工贸易项下出口应税商品，如系全部

使用进口料件加工的产(成)品，不征收出口关税 D.加工贸易

项下出口应税商品，如系部分使用进口料件加工的产(成)品

，不征收出口关税 标准答案： d 4、 一批易腐进口货物通关

时因涉嫌走私被海关扣留，在被扣留期间货物发生变质。根

据现行规定，对此损失应以下述哪种方式处理：( ) A、因货

物发生变质与收货人或其代理人涉嫌走私有关，故该损失由

其承担50%海关赔偿50% B、因货物发生变质与海关扣留货物

有关，故该损失由海关承担90%，10%的损失由收货人承担 C

、因其变质是与海关扣留货物有关，故该损失应由海关赔偿

D、因其变质是在海关正常工作程序所需时间内发生，海关

不予赔偿 标准答案： d 5、 北京一新成立的某加工贸易经营

企业进口4000美元的聚酯切片(限制类商品)，加工保鲜膜后返

销出口，根据银行保证金台账制度，该企业的台账为( )。 A.

不转，免册 B、不转，领册 C.半实转，领册 D.空转，领册 标

准答案： b 6、 关于保税区和出口加工区下列说法错误的是( )

。 A、保税区从境外进口的加工贸易料件应填写的是进境货

物备案清单 B、保税区区内企业从境外进口自用的机器设备

应填写的是进境货物备案清单 C、境内的保税加工货物进入

保税区，填写出口货物报关单，属许可证件管理的，提供有

关的许可证件，海关不签发出口货物报关单退税证明联 D、

出口加工区运往境内区外的货物，区外企业录入进口货物报

关单，区内企业填制出口加工区出境货物备案清单 标准答案



： b 7、 保税进口料件以及用保税进口料件生产的成品、半成

品进出区，以下表述错误的是： A、进保税区、报出口，要

有加工贸易手册，填写出口报关单，提供有关的许可证件，

海关不签发出口货物报关单退税证明联 B、出保税区，报进

口，按不同的流向填写不同的进口货物报关单，提供有关的

许可证件 C、保税区企业出区外发加工的，加工期限最长为6

个月，延长的最长期限是6个月 D、保税区内企业开展加工贸

易，实行银行保证金台账制度，料件全额保税。 标准答案：

d 8、 海关征收的税费，均以人民币计征，其成交价格及有关

费用以外币计征的，其适用的汇率为： A、收、发货人向海

关申报进口或出口之日 B、上一个月第三个星期三(遇法定节

假日，顺延采用第四个星期三)中国人民银行公布的外币对人

民币的基准汇率 C、海关接受收、发货人申报进口或出口之

日 D、海关填发税款缴纳证之日实施的汇率 标准答案： b 9、

下列情形适用缴纳保证金的是( )。 A.申请延期缴纳税款的 B.

进口租赁货物 C.加工贸易企业实施联网监管的 D.涉及知识产

权保护的 标准答案： a 10、 出料加工项目下自料件出口之日

起在境外加工期限为( )加工后货物按期复运进口，如需用延

长加工期限，延期最长时间不得超过( )。 A、1年.1年 B、6个

月.6个月 C、6个月.3个月 D、1年.6个月 标准答案： c 100Test 
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